
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ 

ОШИБКИ 

« 1 » ноября 2016 г.                                                                                        г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела 
о  нарушении  антимонопольного  законодательства  (далее  —  Комиссия)  в 
составе:<...>,
      рассмотрев дело №  1-11-181/00-30-15 по признакам нарушения части 4 
статьи  11  Федерального  закона  от  26.07.2006  №  135-ФЗ  «О  защите 
конкуренции»  (далее  –  Закон  о  защите  конкуренции),  возбужденное  в 
отношении  ОАО  «АРТИ-Завод»,  ОАО  «АРТИ»,  ООО  «СИЗ-СНАБ»,  ООО 
«Защита-ГО Северо-Запад», ООО «ГК РИМ»,

УСТАНОВИЛА:

Решением  ФАС  России  от  28.04.2016  по  делу  №  1-11-181/00-30-15  о 
нарушении  антимонопольного  законодательства  ОАО  «АРТИ-Завод»,   ОАО 
«АРТИ»,  ООО  «СИЗ-СНАБ»,  ООО  «Защита-ГО  Северо-Запад»,  ООО  «ГК 
РИМ»  признаны  нарушившими  часть  4  статьи  11  Федерального  закона  от 
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» путем заключения и реализации 
иного  соглашения,  которое  привело  к  недопущению  (ограничению) 
конкуренции  на  торгах  на  поставку  Товара,  выразившееся  в  создании 
видимости  (имитации)  конкуренции  на  рынке  противогаза  фильтрующего 
ПМК-С и его модификаций, принятых на снабжение в системе МВД России, с 
целью формирования начальных (максимальных) цен контрактов на поставку 
указанного  Товара,  установленных  Предприятием-изготовителем,  а  также 
создании видимости (имитации) конкуренции на аукционах на поставку Товара 
с целью поддержания цен на торгах.

В указанном решении ФАС России имеется описка, которую Комиссия в 
соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции вправе исправить по 
собственной  инициативе,  а  именно  —  в  пункте  2  резолютивной  части 
настоящего  решения  в  числе  организаций,  которым  надлежит  выдать 
предписание  о  прекращении нарушений антимонопольного законодательства, 
ошибочно не поименовано ОАО «АРТИ-Завод».

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия 

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить описку в пункте 2 резолютивной части решения от 28.04.2016 

Идентификатор



по делу № 1-11-181/00-30-15 о нарушении антимонопольного законодательства: 
«2.  Выдать  ОАО  «АРТИ»,  ООО  «СИЗ-СНАБ»,  ООО  «Защита-ГО  Северо-
Запад»,  ООО  «ГК  РИМ» предписание  о  прекращении  нарушений 
антимонопольного законодательства», следует читать «2. Выдать ОАО «АРТИ-
Завод»,  ОАО «АРТИ», ООО «СИЗ-СНАБ», ООО «Защита-ГО Северо-Запад», 
ООО «ГК РИМ» предписание  о  прекращении нарушений антимонопольного 
законодательства».

Идентификатор


